



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09.11.2021

№ 2311

Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про столицю України – місто-герой Київ», Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810, враховуючи розпорядження Київського міського голови від 02 листопада 2021 року № 974 «Про призначення Крищенко А. С.»:

1. Затвердити зміни до Тимчасового розподілу обов'язків між Київським міським головою, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, заступниками голови Київської міської державної адміністрації та заступниками голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 грудня 2020 року № 2096), що додаються.

2. Унести зміни до додатка 1 до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979 «Про Тимчасовий розподіл обов'язків між Київським міським головою, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, заступниками голови Київської міської

державної адміністрації та заступниками голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень» (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 квітня 2021 року № 770), виклавши його в новій редакції, що додається.

3. Унести зміни до додатка 2 до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979 «Про Тимчасовий розподіл обов'язків між Київським міським головою, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, заступниками голови Київської міської державної адміністрації та заступниками голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень» (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 квітня 2021 року № 770), виклавши його в новій редакції, що додається.

4. Затвердити зміни до додатка 3 до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979 «Про Тимчасовий розподіл обов'язків між Київським міським головою, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, заступниками голови Київської міської державної адміністрації та заступниками голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень» (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 грудня 2020 року № 2096), що додаються.

Голова



Віталій КЛИЧКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)

від 09 листопада 2021 року № 2311

Зміни до

Тимчасового розподілу обов'язків між Київським міським головою, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, заступниками голови Київської міської державної адміністрації та заступниками голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 грудня 2020 року № 2096)

1. У розділі 1:

1.1. Пункт 2 доповнити новим абзацом такого змісту:
«у галузі транспорту».

1.2. Пункт 4 викласти в такій редакції:

«4. У межах повноважень взаємодіє з Міністерством фінансів України, Міністерством інфраструктури України, Національним агентством з питань запобігання корупції, Службою безпеки України та іншими центральними органами виконавчої влади, районними в місті Києві державними адміністраціями, постійними комісіями Київської міської ради.»

1.3. Після пункту 13 доповнити новим пунктом 14 такого змісту:

«14. Спрямує і координує діяльність ДП «ПІ Укрметротунельпроект», державного територіально-галузевого об'єднання «Південно-Західна залізниця», ПрАТ «Метробуд», АТ «Київметробуд», підприємств, установ і організацій річкового, автомобільного та вантажного транспорту незалежно від форм власності, підприємств, установ і організацій зв'язку, кабельного телебачення та поштового зв'язку незалежно від форм власності.»

У зв'язку з цим пункти 14 – 15 вважати відповідно пунктами 15 – 16.

1.4. Пункт 15 доповнити новим абзацом такого змісту:

«Спрямує та контролює діяльність безпосередньо підпорядкованого Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).».

2. Пункт 16 розділу 2 доповнити новим абзацом такого змісту:
«Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).».

3. У розділі 4:

3.1. Абзаци третій, четвертий пункту 3 виключити.
У зв'язку з цим абзац п'ятий вважати абзацом третім.

3.2. У пункті 5 символи та слова «, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством оборони України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій» виключити.

3.3. Абзац третій пункту 11 виключити.
У зв'язку з цим абзац четвертий вважати абзацом третім.

4. Пункти 1 – 12 розділу 7 виключити.

5. Доповнити новим розділом такого змісту:

«РОЗДІЛ 15

КРИЩЕНКО А. Є.

заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення
самоврядних повноважень

1. Забезпечує виконання положень Конституції України, законів України «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», інших законів України, постанов Верховної Ради України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, рішень Київської міської ради, розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Київського міського голови.

2. Виконує обов'язки, визначені Київським міським головою, і несе персональну відповідальність за стан справ на дорученій йому ділянці роботи.

3. Забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

щодо організації та виконання завдань територіальної оборони;

у сфері цивільного захисту на території міста Києва;

щодо забезпечення пожежної безпеки;

у галузі забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян;

щодо взаємодії з правоохоронними органами;

щодо взаємодії з органами юстиції;

щодо взаємодії з громадськими формуваннями з охорони громадського порядку та державного кордону на території міста Києва.

4. Координує та контролює діяльність районних в місті Києві державних адміністрацій та готує пропозиції з питань організації управління районами в місті Києві.

5. У межах своїх повноважень взаємодіє з Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством оборони України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій та іншими центральними органами виконавчої влади, районними в місті Києві державними адміністраціями, постійними комісіями Київської міської ради.

6. Сприяє взаємодії з територіальними підрозділами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади згідно з визначеним колом повноважень.

7. Організовує діяльність підпорядкованих структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади міста Києва у сфері охорони державної таємниці, бере участь у розробленні (уточненні) мобілізаційного плану міста Києва.

8. Бере участь у розробленні проєктів відповідних державних, галузевих та міських програм.

9. Відповідно до своїх повноважень організовує підготовку проєктів розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), рішень Київської міської ради, що подаються на розгляд Київської міської ради виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), і матеріалів з окремих питань для розгляду на засіданнях Колегії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

10. У межах своїх повноважень спрямовує та контролює діяльність Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

11. За дорученнями заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень безпосередньо працює відділ контрольно-аналітичного забезпечення заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Крищенко А. Є. управління контрольно-аналітичного забезпечення заступників голови Київської міської державної адміністрації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).»

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Додаток 1
до розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)
від 03 вересня 2014 року № 979
(у редакції розпорядження
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)
від 09 листопада 2021 року № 2311)

ВИКОНАННЯ ОБОВ'ЯЗКІВ

першого заступника голови Київської міської державної адміністрації, першого
заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань
здійснення самоврядних повноважень, заступників голови Київської міської
державної адміністрації та заступників голови Київської міської державної
адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень

Поворозник М. Ю.

заступник голови Київської міської
державної адміністрації за окремим
розпорядженням Київського міського
голови

Кулеба О. В.
Пантелеєв П. О.
Мондриївський В. М.
Старостенко Г. В.
Непоп В. І.
Хонда М. П.
Харченко О. В.
Говорова О. І.
Усов К. Г.
Прокопів В. В.
Оленич П. С.
Крищенко А. Є.

Пантелеєв П. О.
Кулеба О. В.
Непоп В. І.
Поворозник М. Ю.
Пантелеєв П. О.
Харченко О. В.
Хонда М. П.
Мондриївський В. М.
Поворозник М. Ю.
Хонда М. П.
Непоп В. І.
Пантелеєв П. О.

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Додаток 2

до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

від 03 вересня 2014 року № 979

(у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

від 09 листопада 2021 року № 2311)

РОЗПОДІЛ

повноважень щодо координації діяльності районних в місті Києві державних адміністрацій

Поворозник М. Ю.

Печерська

Кулеба О. В.

Шевченківська, Оболонська

Пантелеєв П. О.

Святошинська

Мондриївський В. М.

Подільська

Старостенко Г. В.

Деснянська

Непоп В. І.

Солом'янська

Харченко О. В.

Дніпровська

Прокопів В. В.

Голосіївська

Крищенко А. Є.

Дарницька

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)

від 09 листопада 2021 року № 2311

Зміни до

додатка 3 до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979 «Про Тимчасовий розподіл обов'язків між Київським міським головою, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, заступниками голови Київської міської державної адміністрації та заступниками голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень» (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 грудня 2020 року № 2096)

1. Позицію «Кличко В. В.» доповнити новою позицією «Департамент транспортної інфраструктури» такого змісту:

«

Департамент транспортної інфраструктури	Комунальне підприємство "Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва"
	Комунальне підприємство "Центр організації дорожнього руху"
	Комунальне підприємство "Київпастрас"
	Комунальне підприємство "Київський метрополітен"
	Комунальне підприємство Міжнародний аеропорт "Київ" (Жуляни)
	Комунальне підприємство "Київтранспарксервіс"
	Комунальна судноплавна компанія "Київ"
	Комунальна служба перевезень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
	Комунальна корпорація "Київавтодор"

		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Голосіївського району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дарницького району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Деснянського району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Подільського району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Святошинського району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів

		та споруд на них Солом'янського району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Шевченківського району" м. Києва
		Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них "Магістраль"
		Комунальне автотранспортне підприємство N 273901
		Комунальне підприємство по ремонту і утриманню мостів і шляхів м. Києва "Київавтошляхміст"
		Комунальне підприємство "Учбово-курсний комбінат"
		Комунальне підприємство "Підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління"
		Комунальне автотранспортне підприємство N 273904 КАТП-273904
		Комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення м. Києва "Київміськвітло"
		Київське комунальне виробниче підприємство "Міськпаливо"
		Комунальне підприємство "Автодорсервіс"

»

2. У графі 3 позиції «Апарат» позиції «Поворозник М. Ю.» слова «Комунальний навчальний заклад «Київський міський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій» замінити словами «Київський регіональний центр підвищення кваліфікації».

3. У позиції «Пантелеєв П. О.» позицію «Департамент муніципальної безпеки» виключити.

4. Позицію «Густелєв О. О.» виключити.

5. Доповнити новою позицією «Крищенко А. Є.» такого змісту:

«

Крищенко А.С.	Департамент муніципальної безпеки	Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Загальноміський інформаційний центр реагування на тривожні виклики та надзвичайні події в м. Києві – «Київ-112»
		Комунальна аварійно-рятувальна служба «Київська служба порятунку»
		Комунальне спеціалізоване підприємство «Центр сприяння цивільній обороні та реагування на надзвичайні ситуації»
		Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона»

»

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ